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Colorazioni porte a richiesta con maggiorazione 
di prezzo. A richiesta e per lotti, disponibilità di 
altre colorazioni: quotazione fornita a progetto.

Further colors available on demand: quotation 
provided for project.

Corps des armoires disponible en gris RAL 7035 - 
coloris différents disponibles pour quantités: prix 
calculé par projet.

Türfarben auf Anfrage mit Aufpreis. Für größere 
Mengen auch andere Farben verfügbar: Angebot 
auf Anfrage.

COLORAZIONE ANTE
Door colors Coloration des portes Türfarben

Colore di serie Grigio Perla RAL 7035
Standard color Light Grey RAL 7035
Couleur de série Gris RAL 7035 
Standardfarbe RAL 7035 Lichtgrau

  RAL 1018     RAL 2009    RAL 3000    RAL 3003    RAL 9016     RAL 5017    RAL 6018    RAL 7039

RAL 7035

UN PASSO NEL FUTURO

Personalizzazione ante: 
il nostro impegno al servizio delle vostre idee
Custom painted doors: our committment to your ideas
Personnalisation portes: notre engagement au service 
de vos idées
Personalisierung der Türen: unsere Verpflichtung 
im Dienst Ihrer Ideen

A step in the future

Un pas vers le futur

Schritt in die Zukunft
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LA PASSIONE 
PER IL DETTAGLIO

Feritoie d’areazione 
Areation slits
Fentes d’aération
Lüftungsschlitzen 

Cerniere interne 
anti effrazione
Internal hinges

Charnières spéciales 
anti-effraction

Einbruchsichere 
innenliegende Scharnieren

Bordo arrotondato antiurto
Rounded edge
Bord arrondi antichoc
Abgerundete Vorderkante

Tubo ovale appendiabiti in PVC
Plastic coat hanger rod with 

sliding hooks
Tringle porte-cintres en PVC 

Oval Rohr aus PVC mit Kleiderhaken

Porta cartellino in plastica
Plastic card holder
Porte-étiquette en plastique
Namensschildhalter aus Kunststoff 

Zoccolo in polipropilene
Plastic plinth

Socle  en polypropylène 
Sockel aus Polypropylen

Passion for details 

La passion pour le détail

Die Leidenschaft für Details
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CARATTERISTICHE 
TECNICO-COSTRUTTIVE

L’armadio spogliatoio viene fornito su piedi con altezza pari a 
cm. 15 oppure su zoccolatura in polipropilene di altezza cm. 
10; la sua struttura portante è realizzata in lamiera d’acciaio 
profilata prima scelta (nastri tipo FE DC01).  
Lo spessore della lamiera utilizzata è di 6/10. In alternativa è 
disponibile, a richiesta e con sovrapprezzo, in spessore 8/10. 
Le ante sono rinforzate e dotate di feritoie di aerazione nella 
parte superiore ed inferiore, cerniere interne invisibili ad anta 
chiusa, speciali antiscasso con rotazione anti trauma. 
Il mobile dispone di nervature longitudinali su fianchi e porte 
volte a conferire maggiore robustezza ed a migliorare l’esteti-
ca del manufatto; bordo frontale perimetrale arrotondato anti 
urto raggio mm. 6. Sul tetto del mobile sono presenti asole per 
consentire un’ottima circolazione dell’aria. 
Trattamento delle superfici del manufatto: a mezzo di fosfato 
di ferro pesante come preparazione alla verniciatura che av-
viene per elettrodeposizione anodica con spessore garantito in 
ogni parte del mobile. Reticolazione a forno a 180°C. 
Vernici: acriliche ad elevata resistenza alla corrosione secon-
do le norme A.S.T.M.B. 117.64 e succ. var. La vernice utilizzata 
non rilascia sostanze nocive nell’aria in quanto ha subito tratta-
mento di reticolazione. 

NOTE: 
in caso di colorazione differente dal GRIGIO RAL 7035, per la 
verniciatura delle porte o per la realizzazione di articoli “specia-
li”, la verniciatura avverrà per mezzo di polveri epossidiche, fer-
mo restando i processi di fosfatazione e reticolazione a forno. 
Il manufatto dispone, a seconda della tipologia, delle seguenti 
dotazioni di serie: 
- Ripiano superiore 
- Tubo ovale porta grucce in PVC completo di ganci scorrevoli 

non estraibili
- Filo porta ombrelli / porta asciugamano 
- Bicchiere raccogli gocce 
- Porta cartellino in materiale plastico applicato all’anta 
Per quanto riguarda gli eventuali accessori opzionali ed i sistemi 
di chiusura disponibili, si veda la relativa sezione del catalogo. 
La nostra Azienda si rende disponibile a valutare realizzazioni 
“a misura” in base a richieste specifiche del cliente. 

Technical details

Our locker is provided on 15 cm high feet or  10 cm high plinth. 
Its framework is in structural sheet steel (ribbons of FE DC01 
steel). Standard thickness is 6/10 and on demand, with extra 
charges, the same model is available in 8/10 steel. 
The doors are made by strengthened panels fitted with aeration 
slits at the top and bottom and special theft-proof internal hin-
ges. The body has rounded edge with bending radius 6 mm. 
Our product has on its sides longitudinal beads to increase 
strength and improve its look. 
Each cabinet has slots on the roof to allow excellent air circula-
tion. Surface treatment is with heavy iron phosphate as a prepa-
ration for painting, which is done by anodic electroplating with 
the thickness guaranteed on every part of the unit. 
Cross-linking in a kiln at 180°. 
Use of Acrylic paint with high corrosion resistance in accordance 
with A.S.T.M.B. 117.64 standards and following releases. Pain-
ting does not release any noxious substance as treated with 
cross-linking process. 

NOTES: 
in case of colors different to RAL 7035 (required for doors of 
“special projects”) painting process will happen through epossi-
dic powders, always including heavy iron phosphate and cross-
linking phases. 
Our locker, according to the model, is equipped with: 
- top shelf, 
- plastic coat hanger rod with 2 sliding hooks, 
- umbrella/towel holder line, 
- drip tray 
- plastic card holder
For further accessories and optional closing systems please see 
the dedicated part of the catalogue.

Fasma srl si riserva il diritto di modificare caratteristiche tecniche senza pre-
avviso. Le immagini riprodotte sono puramente indicative vista la continua 
evoluzione della linea.

Fasma srl reserves, by its unappealable judgment, the right to modify without 
prior notice the technical and aesthetic specifications of the products in this 
catalogue, where pictures and colors are purely as an indication.
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Details techniques

Notre vestiaire est réalisé sur pieds d’une hauteur de 15 cm ou sur 
un socle en polypropylène hauteur cm. 10; sa structure portante 
est en tôle d’acier profilée (ruban d’acier type FE DC01). L’épaisseur 
de la tôle standard utilisée est 6/10, mais il y a aussi la possibilité, 
à un coût plus élevé, de produire les mêmes modèles en tôle 8/10. 
Les portes sont renforcées avec charnières internes spéciales anti-
effraction et munies de fentes d’aération dans la partie inférieure 
et supérieure. 
Le corps a des bordures arrondies rayon 6 mm. L’armoire présente 
des nervures longitudinales sur les côtés pour améliorer sa solidité 
ainsi que l’image du produit. 
Le toit du meuble a des ouvertures pour permettre une excellente 
circulation de l’air. Traitement des superficies: avec phosphate de 
fer lourd, pour la préparation au vernissage, effectué par galvano-
stégie anodique dont l’épaisseur est garantie dans tous les recoins 
du meuble. Réticulation au forn à 180° C.
Utilisation de vernis Acrylique avec grande résistance à la corro-
sion suivant les normes A.S.T.M.B. 117.64 et variations successi-
ves. Le vernis utilisé ne libère pas de substances nuisibles car il a 
passé le cycle de réticulation. 

NOTES: 
en cas de coloration en RAL différent du 7035 des portes ou pour 
projets spéciaux, le vernissage sera effectué par poudre époxy, 
mais toujours en passant à travers les passages avec phosphate de 
fer lourd et de réticulation. 
Selon le modèle, nos armoires sont équipés avec:
- étagère supérieure
- tringle porte-cintres en PVC avec crochets coulissants
- porte parapluie/porte serviette
- cuvette égouttoir 
- Porte-étiquette en plastique appliqué à la porte 
D’autres accessoires et fermetures sont disponibles et les détails 
sont disponibles aux pages dédiées dans ce catalogue. 
Notre entreprise sera prête à évaluer la réalisation des produit 
spéciaux selon les détails parvenus.

Technische Details

Die Spinde können mit Füße (H. 15 cm.) oder mit Sockel aus 
Polypropylen (H 10 cm.) sein; die Tragstruktur ist aus profiliertem 
Stahlblech erste Wahl (Bänder fe dc01).  
Die Dicke des Stahlbleches ist von 6/10. Als Alternative, auf Anfra-
ge, ist es auch mit Dicke 8/10 und mit Aufpreis verfügbar. 
Die Türen sind verstärkt und haben Lüftungsschlitzen im oberen 
und unteren Teil und spezielle einbruchsichere innenliegende, un-
sichtbare wenn die Türen geschlossen sind, Scharnieren. 
Die Möbel haben senkrechte Rillen auf Seiten und Türen, die 
dem Schrank erhöhte Haltbarkeit und Schönheit geben, und kör-
perfreundlich abgerundete (6 mm Radius) Vorderkante. 
Die Lüftungsschlitzen auf dem Dach ermöglichen eine optimale 
Belüftung. 
Die Verarbeitung der Oberfläche erfolgt durch Eisenphosphat als 
Vorbereitung für die Lackierung, die durch anodische Elektrotau-
chlackierung (ATL) durchgeführt wird, um dieselbe Lackierdicke 
auf jedem Teil des Möbels zu gewährleisten. 
180°C Ofen Vernetzung. 
Lacke: Acryllacke mit höher Korrosionsbeständigkeit laut den 
Richtlinien A.S.T.M.B. 117.64 und nachfolgende Veränderungen. 
Die Lacke lässt keine Schadstoffe in die Luft frei, weil sie einem 
Prozess von Vernetzung untergezogen wird.

ANMERKUNGEN:
Für alle andere Farben für Türen oder für spezielle Ausführungen 
mit Ausnahme von RAL 7035, wird die Beschichtung durch Epoxy-
Pulvern durchgeführt – Phosphatierung und Ofen Vernetzung blei-
ben unverändert. Jeder Schrank ist, je nach seiner Serie, wie folgt 
ausgestattet:
- Hutfachboden 
- Rohr aus PVC mit beweglichen Kleiderhaken  
- Regenschirmhalter/Handtuchhalter 
- Tropfschale 
- Namenschildhalter aus Kunststoff an der Tür angebracht. 
Für die mögliche Zubehörteile und die Schließsysteme, sehen Sie 
die dazugehörende Seiten im Katalog. 
Unsere Firma steht gerne zur Verfügung für die Bewertung von 
personalisierte Angeboten nach der Anfragen der Kunden.

Fasma srl se réserve, à son jugement sans appel, la faculté de modifier sans 
aucun préavis les caractéristiques techniques et esthétiques, dont les images 
et couleurs sont seulement indicatives.

Fasma srl behält sich dem Recht vor, alle technische Eigenschaften ohne 
vorherige Benachrichtigungen zu verändern. Die Bilder gelten nur als Beispiel, 
da die Herstellungslinie immer in Weiterentwicklung ist.
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CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

UNI EN

16121:2013 par. 5.2
  par. 5.3
  par. 5.4
  par. 5.5
  par. 7
  
16122:2012 par. 6.1.2
  par. 6.1.3  
  par. 6.1.4
  par. 6.1.5
  par. 6.2.1
  par. 6.3.1
  par. 6.3.2
  par. 6.4.1
  par. 6.4.2
  par. 7.1.2
  par. 7.1.3
  par. 7.1.4
  par. 7.1.5
  par. 7.6.3
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12720:1999
12721:1999
12722:1999
13722:2004
15187:2007
1520:2007
2409:1996
8901:1986
9115:1987
9227:2006
9300:1988 e FA 276:1989
9428:1989
9429:1989
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